
 اليوم والتاريخ :         لواء الجامعة  –مديرية التربية والتعليم  

 المبحث : الــريــــــاضــيــــــــات           مدرسة علي رضا الركابي 

 الصف والشعبة : السابع )     (    ......................... .......................... الاسم : 

 .......................... .................................................................................. 

 علامات (  10)         جابة الصحيحة :لإة حول رمز اضع دائر:  1س

2الصورة الأسُيةّ لــ      .1 × 2 × 2 × 2 × 5 × 5 × 7 ×  هي :   7

a) 24 × 52 × 72  b) 23 × 54 × 72  c) 24 × 53 × 74  d) 22 × 52 × 74 

5)2     . ناتج2 − 3)2 − 32 +  هو :    1

a) 3    b) 1    c) 0    d) 4 

 جبري :  . واحد مما يلي يعُد مقدار3

a) −3𝑚𝑛   b) 9𝑚3   c) 2𝑚 − 𝑛   d) −𝑛2 

   يمة ق. 4
(−2)3

 هي :   2(2−)

a) 1    b) – 2    c) – 4     d) 3 

. ناتج    5
50−5×6

42−4×2
 هو :   

a) 2    b) 3    c) 1    d) 5 

 علامات ( 3)         ج ما يلي باستخدام قوانين الأسس : : جد نات 2س

160 − 2 × (32)2

24 − 32 × 2
= 

 علامات (  3)      :  بري الآتيوالمتغيرات والثابت في المقدار الجأكتب المعاملات :  3س

6𝑥𝑦 + 4𝑦 + 10 

 

 لي بأبسط صورة : ي ممّا ي: أكتب كل مقدار جبر  4س

a) ( 6𝑝𝑛 − 3𝑚 ) + ( 2𝑝𝑛 + 7𝑚 ) 

 

 

b) ( 2𝑣2 − 4𝑝3 ) ( 𝑣4 + 7𝑝 ) 

 


